Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics / Caractéristiques Techniques / Technische Anforderungen / Caracteristicas

técnicas / TexHuuecK/e xapakTeprCTUKYA
EN 14411 (1SO 13006) Appendice G, Gruppo Bla, Ev < 0,5% / Annex G, Group Bla, Ev < 0,5%
Annexe G, Groupe Bla, Ev < 0,5% / Anlage G, Gruppe Bla, Ev < 0,5% / Anexo G, grupo Bla, Ev < 0,5% / Mpunoxetve G, lpynna Bla, Ev < 0,5%

OKpaLLeHHbIN B Macce

Gres fine porcellanato colorato in massa / Fine full-body coloured porcelain stoneware
Grés cérame coloré pleine masse / Durchgefarbtes Feinsteinzeug / Gres fino porcelanico coloreado en toda su masa / Kepamorparut

Requisiti per misura nominale N.
Requirement for nominal size N.

Valore medio. Average value.
Valeur Moyenne. Durchschnittswert. Valor

gg:zg[lorf“:t?%’,(ng,'agat - Exagon 107%3,5" Nat. +9mm Mediano. Cpestee 3Hauete.
Normao
metodo. v cg;# < N215cm TERRA
Norms.
AP n Esagono Naturale 20X20 Naturale
7,5x30 Nat. - 3'x12" Nat. +85mm (mm) %) (rom) Eagonan X6 Matt
. . N Lunghezza e Larghezza. Lenght and width. Conforme. Suitable for.
Caratteristiche dimensionali Longuer et largeur. Lange und Breite. £0,9mm +0,6% £2,0mm Conforme. Konform. Conforme.
non rettificati. L Longitud y anchura. [iHa v wripmHa. CooTBeTCTBYOWMI.
Dimensional characteristics
not rectified tiles. Rettilineita spigoli. Straightness of sides. Conforme. Suitable for.
Caractéristiques Equerrage des angles. Geradlinigkeit der Kanten. +0,8mm +0,5% +1,5mm Conforme. Konform. Conforme.
dlmefnlsmnnelles carreaux non Rectilineidad de los cantos. [NpavonyiHeiHocTs pébep. 1S0 COOTBETCTBYIOLMIA.
rectifiés. @
10545-2 p
Abmessungen nicht Orto lita - i % Conforme. Suitable for.
gonalita. Rectangularity. Orthogonalité. o
rektifiziert. ok ? +0,8mm +0,5% +2,0mm Conforme. Konform. Conforme.
Caracteristicas dimensionales Rechtwinkligkeit. Ortogonalidad. OproroHansHocTs. COOTRETCTRYIOUI
SINEEHIETE Conforme. Suitable for.
PasmepHble MapaveTpb MATKA Planarita. Flatness. Planéité. . .
COCTIDAMIEHHbIMA KDAAMA Planitaet. Planaridad. [lockocT-ocT SOgmm || S0h | EEbm St Fe i, D
Caratteristiche dimensionali. Valore dichiarato dal produttore
Dimensional characteristics. Value declared by the manufacturer
Caractéristiques .
dimensionnelles. @ Spessore. Thickness. 1SO o f%?mgrw:ﬁglr’:f%s;?grme
éggitses#g?cear; Epaisseur: Staerke. Espesor . TonuHa . 10545-2 OB £50% OB COOTRETCTRYIOUM
dimensionales. Pa3vepHbie
rapameTpl.
Caratteristiche strutturali.
Structural characteristics. . . .
“rct Assorbimento % d'acqua. Water Absorption.
g?rzaﬁfr:‘j[téqgizser?‘ércuhca:agant_es' @ Absorption d'eau. Wasseraufr;ahme. 105%_3 Ev<0,5% Ev<0,1% Ev<0,1%
Caracteristicas estructurales. IREREITER L oemamio Zili2 4,
KoHcTpyKTViBHbIE CBOMCTBA.
Caratteristiche meccaniche Sforzo di rottura. Breaking strenght. (Spessore 27,5 mm) S 2 1300 N . N
massive. Bulk mechanical Force de rupture. Bruchlast. (Thickness 27,5 mm) S = 1300 N SB N SN
characteristics. Esfuerzo de ruptura. Younve Ha v3nom. '
Caractéristiques mécaniques @ 1SO
massiques. Mechanische Resistenza alla flessione. Breaking strength. 10545-4
Eigenschaften des Scherben. Résistance a la flexion. Biegefestigkeit. R 235 N/mm? R 245 N/mm? R 245 N/mm?
Caracteristicas mecanicas. Resistencia a la flexion. [MpouHocTs Ha 136,
MexaHyeckvie CBOMCTBa MacCh.
Caratteristiche meccaniche
superficiali. Surface
?:rcar;‘?gr'gl cur;asraderlshcs. Resistenza all'abrasione profonda. Deep scratch
3 4 resistance. Résistance a labrasion.
fpecaniouesupericisies @ Tiefenabriebharte, o <175 mm? <150 mm? <150 mm?
deercosg?facie 0SESEIoNe Resistencia a la abrasion profunda. Ycroinuveocts k -
Caracteristicas mecanicas Lokl oo
superficiales. MosepxHoCTHbIE
MeXaH4ecKyie CBOVCTBa.
Coefficiente di dilatazione termica lineare. Linear Valore dichiarato
_— heat expansion coefficient. Coefficient de dilatation 1S0 (IS0 13006: metodo di prova
Caratteristiche termo- @ thermique linéique. Lineare thermische Dehnung. 10545-8 disponibile) <7 (MK)! <7 (MK)!
igrometriche. Thermal and Coeficiente de dilatacion térmica lineal. Kosdduuert Declared value (ISO 13006: test
Ezg:ggzg_gics JIMHEVHOTO PaCILMPEHVE. method available)
B . Resistenza agli shalzi termici. Thermal
C. thermiques et ; o ? In accordo con la EN ISO 10545-1
hygrométriques. fg%;z::f&?;ance' RESBEIER S el G 150 (ISO 13006: metodo di prova . Resiste. Resistant.
E\hgeerr:zghg%tggr? metrisene Temperaturwechselbestaendigkeit. Resistencia | 105459 | | oo GSPONBNe ]ISO 10545-1 ReSIStanéLqu:;?;ailg% Resiste
Caracteristicas ?elr;l)nsecp:?\jlses Ukt (e i@ es (e ETEAy (1SO 13006: test method available)
termohigrométricas. 4
Tennosbie v rurpoMeTpUIeckie Resistenza al gelo. Frost resistance. 1S0 In accordo 1C§80l§.ENASOt1(]]5/;5—1 (IS0 Resiste. Resistant.
CBOVICTBA. Résistance au gel. Frostbestaendigkeit. 1512 | neeamrknee v;/iqlrf EIEISISSO 10545-1 Résistant. Bestandig. Resiste.
Resistencia a las heladas. Mopo3ocTtoikocTs. (IS0 13006: required) BolaepxvBaer.
Coefficiente di attrito dinamico. Dynamic friction
et : coefficient. Coefficient defrottement dynamique.
Caratieni e Dynamischer Reibungskoeffizient. Coeficiente de | B-CXA | D.M.1. Giugno 1989 n. 236 [y > 0,40) > 0,40 > 0,40
Safety e e e rozamiento dinamico. YCTOiUMBOCTS K ckonbkeruio | F -
Caractéristiques de e TR =T,
sécurité. @
Sicherheitsmerkmale. Coefficiente di attrito dinamico. Dynamic
Caracteristicas de friction coefficient. Coefficient defrottement ANS| >0.42 Bagnato
seguridad. dynamique. Dynamischer Reibungskoeffizient. |A137.1:2012 Ve V%Iet 20,42 WET 20,42 WET
XapaKTepycTiki Coeficiente de rozamiento dinamico. (BOT 3000) -
Ge3omacHoCTy. YCTOMUMBOCTb K CKOMBKEHMIO MY ABUMKEHWN.
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OKpaLLeHHbIN B Macce

Gres fine porcellanato colorato in massa / Fine full-body coloured porcelain stoneware
Grés cérame coloré pleine masse / Durchgeférbtes Feinsteinzeug / Gres fino porcelanico coloreado en toda su masa / Kepavorpatut

o . . Valore medio. Average value.
Requisiti per misura nominale N. Valeur Moyenne. Durchschnittswert. Valor
5[?;2%]01[11;?58)'(3531”'!3;\:“ - Exagon 10"x3,5" Nat. %9 mm Requirement for nominal size N. Me):jiano: CrET R RE, .
| e TERRA
metodo. Y c%\fnl:l < N215cm
Norms.
" AP L Esagono Naturale 20X20 Naturale
U =%l mSomn (mm) (%) (mm) Exagon Matt 6%6 Matt
Resistenza allo scivolamento. Slip resistance. BS7976- Bassa potenzialita di scivolamento.
Résistance au glissement. Rutschfestigkeit. 2:2002 Low slip risk.
Resistencia al deslizamiento. Conpotvenetive Pendulum =36 Asciutto / = 36 Bagnato B DIRY 23t IRy
CKOMBXEHWIO. Testers >36 Dry / = 36 Wet
Caratteristiche di @ - : p ol 1
sicurezza. assificazione antisdrucciolo. Non-slip f B q
Safety characteristics. classification. Classifica{tion ant]idérapement. o fereetorn delg?g%ergte Dafl ZomE
Caractéristiques de Trittsicherheitsklassen (Barfuf}). Clasificacion DIN 51130 - R9 R9
sécurité. antideslizamiento. Based on thmeloerr&\i/:]roggznt oron the
Sicherheitsmerkmale. Knaccridmkauma npoTMBOCKONb3ALLEH MAUTKN. 9
Caracteristicas de
seguridad. Classificazione antisdrucciolo (Piedi nudi).
XapaKTepuCTvKi Non-slip classification (Barefoot).
6esonacrocTy. Classification antidérapement (Pieds nus). Secondo la classificazione indicata dal
@ Trittsicherheitsklassen. Clasificacion DIN 51097 fabbricante A A
antideslizamiento (Pies descalzos). Manufactured to state classification
Knaccmd)maum HDOTVIBOCKDJ'H:BHLL\EM NNUTKA
(Bocble Horw).
Resistenza ai prodotti chimici di uso
domestico ed agli additivi per piscina. Resistance
to household chemicals and swimming pool
salts. Résistance aux produits chimiques a usage
domestique et aux adjuvants pour piscines. .
Bestandigkeit gegen Haushaltschemikalien und CleaSsSseBBrrTihn A A
Badewasserzusatze. Resistencia a los productos
quimicos de uso doméstico y a los aditivos
para piscinas. YCTOM4MBOCTb K BO3LENCTBUIO
XVUMUYECKIX CPEACTB [OMALLHEro UCMOb30BaHNSA
1 XMMUHECKUX A06aBOK Ans 6acceiHa.
Resistenza a basse concentrazioni di
. L acidi e alcali. Resistance to low concentrations 1SO 10545- s .
gﬁratt'erllstlr::he c:""."‘t:.he' of acids and alkalis. Résistance aux acides et 13 Va LO[: gl‘;:;?g?;%[;ﬁg iﬁ??;’t':s;?ndo
g GOIED QIEIRISEEIES aux alcalis & basse concentration. Bestandigkeit fabbricante) LA LA
ﬁracter\sthues gegen niedrigkonzentrierte Sauren und Laugen. Declared value (IS0 13006:
Ehumlquehs. £ haf Resistencia a bajas concentraciones de acidos TEREETET e Setie cEse ezt
¢ e g EhEiEn y 4lcalis. YCTORMBOCTb K KUCIOTaM 1 LienoYam
aracteristicas quimicas. HUM3KOI KOHLIEHTPaLM.
XvMmyecKme CBOVCTBa.
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e
alcali. Resistance to high concentrations of ‘s
acids and alkalis. Résistance aux acides et aux (IS0 1%%18? r?]'ecro'ggasio .
alcalis a haute concentration. Bestandigkeit S5 p HA HA
gegen hochkonzentrierte Sauren und Laugen. Bl valtlj)e (IS0 13006: test
Resistencia a altas concentraciones de acidos ot v ’
y alcalis. YCTOMHMBOCTB K KUCTIOTaM W Lienoyam
BbICOKOI KOHL|EHTpaLm.
5 . o A Valore dichiarato
Resistenza alle macchie. Resistance to stains. N ; s
@ Résistance aux taches. Fleckenbestandigkeit. 1SO 10545- (1o 1303%[}??&?:](1' prova Nettoyabl:,l:élal#rlveg.ecrl:i?{]g??Asz.rden L
Resistencia a las manchas. Toiikocts K 14 : :

06Pa30BaHMIO NATEH.

Declared value (ISO 13006: test
method available)

piable. Motowmiica.

*  Per piastrelle rettangolari, che abbiano il lato maggiore L = 60 cm e rapporto tra i lati = 3, la misurazione della ortogonalita deve venire condotta solo sul lato corto.
For oblong tiles with L = 60 cm and ratio length/width L/W = 3, measurement of rectangularity only on short edges.

Ceramiche Marca Corona S.p.A. si riserva il diritto di apportare in qualsiasi momento modifiche o variazioni a quanto descritto in questo documento. Ceramiche Marca Corona S.p.A. reserves the right to modify the above specifications at any
time without notice. Ceramiche Marca Corona S.p.A. se réserve e droit d'apporter a tout moment des modifications ou des variations a la description contenue dans ce document. Ceramiche Marca Corona S.p.A. behlt sich das Recht vor, die oben
genannten Spezifikationen jederzeit ohne Vorankiindigung zu &ndern. Ceramicas Marca Corona S.p.A. se reserva el derecho de modificar o variar en cualguier momento el contenido de este documento. Ceramiche Marca Corona S.p.A. ocTasnser 3a co6oii
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Per i certificati specifici, contattare Ceramiche Marca Corona S.p.A. For specific certificates, please contact Ceramiche Marca Corona S.p.A. Fur die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Ceramiche Marca Corona S.p.A. Pour les certificats
specifiques, veuillez contacter Ceramiche Marca Corona S.p.A. Para los certificados especificos, contactar Ceramiche Marca Corona S.p.A. fi1a cepTudyikaTos o6pauiaiiTect & Komnanwio Ceramiche Marca Corona S.p.A.
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